Teoreticka ¢ast zkousky 23.7.2019

Jmdéno:

Skupina:

1. (8b) Uvazujte homogenni linedrni oby¢ejnon diferencidlni rovnici n-tého
I

adu
£

Z ai(2)y () = 0 a,(z) > 0.

i=0
kde v8echny funkce jsou realné.
a) Vysvétlete pojmy linedrné nezavisld feseni, fundamentalni systém.
b) Ukazte, ze feSeni rovnice tvoil vektorovy prostor, jehoz dimenze je
n.
¢) Definujte Wroniského determinant. Jaky je jeho vztah k linedrni ne-
zavislosti feseni rovnice uvedené vyse?
d) Muzete z toho, Ze Wroniského determinant je nulovy (nenulovy) na
néjakém intervalu, usoudit, ze dané funkce jsou linedrné zavislé ¢ ne-
zéavislé? Dokazte, nebo uvedte protipiiklad!

(7b) a) Definujte pojem mocninna fada.

b) Formulujte vétu o existenci poloméru konvergence.

¢) Ukaite, ze fady Y po arz® a 377, kaxz® maji stejny polomér kon-
vergence.

d) Pomoci predchoziho tvrzeni ukazte, Ze uvnitf intervalu konvergence
lze mocninnou fadu libovolnékrat derivovat.

(8b) (a) Definujte metriku a metricky prostor.

(b) Definujte normu a linedrni normovany prostor.

(¢) Definujte konvergenci posloupnosti v linedrnim normovaném pro-
storu.

(¢) Ukazte, ze v konefné dimenzionalnim vektorovém prostoru je kon-
vergence ekvivalentni konvergenci po slozkach.

(d) Definujte pojem ekvivalentni normy.

(e) Ukazte, ze v kone¢né dimenzionalnim prostoru jsou libovolné dvé
normy ekvivalentni.



Pocetni cast zkousky 23.7.2019

Jméno:

Skupina:

1. (7b) Naleznéte véechna maximalnd feseni rovnice

vr 7 ~ 7 ~ Fi i 12 5 1 ] 3 £ NN 7’ 3t T4
splijici po¢atecni podminku y(1) = &7, Existuje i Feseni, které navic
spliiuje
2 .

a)y(—=1) = —— b)y(=1) = —7

Jy(=1)= - Jy(-1) =

2. (6b) V zavislosti na parametrech a, 3, v € R vySetiete konvergenci
¢iselné rady
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| 1 1
Z F]nﬂ(n + ]) (ln(ln(n + 2)))7 ’
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3. (6b) Overte, ze vztahy

22+ 2y +sin((u 4+ v)7) — e =1

9 2,42

2? = 2y + cos((u+v)w) — eV Fudv=2

zarucuji na néjakém okoli bodu v = 0, v = 1, ¢ = y = 1 existenci
funkci v = u(x,y), v = v(z,y), a spo¢téte Vu(l,1) a Vo(1,1).

4. (8b) Naleznéte maximadlni a minimélni hodnotu funkce

[y, 2) =[xl + |yl + [2]

Moo x i v s s 2 2
na podmnoziné R* spliiujici 22 + i &5 21
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imo tohle nesedi, jelikoz by to v bodé
_ F(1,1,0,1) mélo byt 0, ale whatever. Zeptam
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Ondřej�
ověření 3. podmínky věty o implicitní fci (skripta str. 177)�

Ondřej�
hladká … první derivace jsou spojité. To abychom pak mohli najít ten gradient pro obě fce.�

Ondřej�
imo tohle nesedí, jelikož by to v bodě F(1,1,0,1) mělo být 0, ale whatever. Zeptám se na to p. Běhounkové�
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